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Acta Sesión Ordinaria 
Nº320-2024 
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ORACION………………………………………………………………………………………. 

A cargo de Milton Hancock Porras, Presidente Municipal  
 

 

ARTÍCULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 
DE LA AGENDA………………………………………………………………………………… 

La señora Virginia Calderón Calderón, realiza la comprobación del quórum es 
aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock Porras, presidenta Municipal , 

Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, Griselda 
Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 
Moción de orden: se solicita que la audiencia este de primero ya que la señorita 

Natalia Arroyo, tiene un compromiso. Votan: Milton Hancock Porras, presidenta 
Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, 

Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales 
 

Moción de orden: se solicita pasar de correspondencia a audiencia para atender 
a la comisión del especial de juegos nacionales. Votan: Milton Hancock Porras, 

presidenta Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob 

Méndez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales 
 

ARTICULO II. AUDIENCIA (AS)………………………………………………………… 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: buenas 
tardes, Natalia. Bienvenida, Dame un segundito, Natalia. Vamos a hacer una 

pausa porque tenemos un problema con la grabadora. Le voy a pedir al secretario 
que la ingrese. Porque la grabadora es la que está grabando desde afuera y no se 

va a escuchar.  
Cuadro de origen y aplicación de la liquidación Presupuestaria del año 

2023. 

 

Natalia Arroyo, encargada de presupuesto, comenta: Bueno, la información 

en relación a la revisión de la liquidación del año 2023, donde nos hace 

necesidad solicitar su intervención múltiple y en el caso de la. Maquina nos hizo 

falta que el resultado superavit, del periodo que son los 515 millones en los 

superávit libre y específicos, se habían replicado en el origen de una aplicación 

en esa columna abajo tenía que reflejarse los 215 millones de superávit del 

periódico y no iba a ir. Entonces, en la corrección que se hizo, en casa del origen 

de una aplicación. Nuevo, únicamente se le puso ahí la. Fórmula para que se 

replicara el resultado superávit del periódico y ya estaría listo la ampliación. Ya 

regresamos al cartón. 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta:  Con la 

declaración ya mencionada en base a lo que ya nos dijo la señorita Natalia dice 

así. Leo. 

Literalmente dice así:  
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Una vez analizado se toma un acuerdo 

 

-comisión especial de los juegos nacionales 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muy bien, 
vamos a... compañeros ordenemos un poquito la... les voy a pedir por favor. 

Orden para proceder entonces a escuchar en este caso a doña Johanna que es la 
representante que trae el informe tiene la palabra le voy a pedir por favor silencio 

y que cuando quieran participar con debido respeto alza en la mano para hacer 
preguntas doña Johanna tiene la palabra. 

 
 

Johanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: 
bueno buenas tardes tengan todos y a los que nos ven por las redes sociales. Hoy 

nosotros como Comisión Temporal Especial del Comité de Deportes venimos a 
rendir un informe que ya teníamos previsto hacerlo antes de que acá algunos 

concejales dijeran que no había habido ningún informe. Ya lo teníamos previsto 
venir a hacerlo de hecho, el lunes pasado le hice la consulta al secretario del 

Concejo para ver si era posible que ustedes nos atendieran el miércoles pasado. 

Pero ustedes decidieron, me pareció cuando los escuché hablando, que era 
urgente, que nosotros como comisión pues dieron a entender que estábamos 

desaparecidos y que no habíamos dado ningún informe, que se venían a hacer 
bochinches aquí, que no, que se formaban cosas y no se hacía nada. Pero aquí 

estamos. Como les digo, El lunes pasado quise que nos atendieran el miércoles, 
pero nos mandaron a hacer el debido proceso que era hacer una nota y que 

ustedes la aprobaran y estar hoy acá. Entonces aquí estamos. No sé cómo 
procede, si leo acá lo que yo traigo. 

Literalmente dice así:  
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Johanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: 

Que quede bien claro en actas que nosotros no solicitamos ningún para ir a esa 

actividad. Entonces, es muy feo ver que ustedes, que son los responsables de 

toda esta debacle de este comité de deportes, vengan simplemente a quererle 

echar tierra a personas como nosotros, que queremos trabajar honradamente, 

por amor a este pueblo, pero que vengan a querer ensuciarnos y decir cosas que 

no son, porque no es así. Aquí nosotros vinimos a ponerle el pecho a las balas. 

Aquí no venimos a hacer bochinche por hacer bochinche, como lo dice el señor 

Carlos Luis. No, aquí no venimos a eso. Vinimos porque este barco se está 

hundiendo y ustedes lo han acuerpado durante todo este tiempo. ¿Por qué? 

Porque ustedes, este conocimiento, ustedes han formado comisiones y 

comisiones, pero en nada pasa. Cuando usted no quiere hacer algo, usted 

traslada algo a un comité, porque en un comité se queda ahí y no se hace nada. 

Así sucede. Ha sido comprobado. Entonces, ustedes dan a cuerpo a un comité 

que ha sido una debacle, que no ha hecho nada en año y dos meses de estar 

aquí. El informe de la auditoría lo dice. ¿Cómo es posible que ustedes escuchen 

un informe de una auditoría y simplemente le vayan a dar una palmadita en la 

espalda al señor Alban  Ugalde como presidente de este comité? Así, no lo vuelva 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     Acta de Sesión ordinaria 320-2024 
              13 de marzo del 2024 – Periodo 2020-2024 

a hacer, al decir que vamos a suplir nada más los miembros que hacen falta, los 

miembros que renuncian. No, señores. ¿Cómo es posible que un comité de 

deportes en año y dos meses tenga un libro de actas en blanco y que ustedes no 

lo vean así? No puede ser posible. Es inaceptable. Y a quien está afectando a mí, 

no está afectando a usted ni a usted ni a usted. Es a los atletas, a los jóvenes de 

este distrito que necesitan el acompañamiento, un comité de deportes que 

quiera de verdad trabajar y no venir a hacer cositas en el papel y hacer nada.  

 

 

Johanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: 

Entonces, vuelvo acá, al acuerdo número 7 que ustedes tomaron donde dice que 
esta comisión es para hacer todos los trámites de los Juegos Deportivos 

Nacionales entonces en este momento el único chance que tienen estos 

muchachos de ver si completan. Si. Llegan a jugar a Juegos Nacionales es que 
esta comisión les siga ayudando porque al no haber ese comité están. En. El 

limbo, ¿me explico? Y ustedes mismos en ese acuerdo lo dicen, no solo era para 
inscripciones, es para todos los trámites para Juegos Nacionales. Entonces 

nuestro trabajo no ha terminado, pero están ustedes porque es responsabilidad 
de ustedes, pero aquí en el acuerdo lo dicen, nosotros no hemos terminado 

nuestro trabajo, no se terminó con haber inscrito a los muchachos. Y esta 
comisión aquí está para hacerle frente y ayudarle a cada esos muchachos, porque 

ellos nos están llamando porque están preocupados, porque vienen las 
eliminatorias y ellos están, se sienten desprotegidos. Aquí lo tengo, sí. Dice, el 

Consejo Municipal del Distrito de Paquera, tomando en consideración a los 
comentarios de los concejales del Concejo Municipal del Distrito de Paquera, 

asunto nombramiento temporal. Basado en lo anterior, se acuerda con cinco 
votos nombrar temporalmente comisión especial para hacer todos los trámites de 

los Juegos Deportivos Nacionales 2024, los cuales serán Joana Rojas, Diego 

Rojas, Betsy Méndez, Martín Vélez, Mirle Camareno, Juan Carlos Villalobos, Dani 
López. Se somete a votación aprobado con cinco votos y aplique el artículo 45 del 

Código Municipal. Votan Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta municipal, 
Carlos Rodríguez Vindas, Elsie Cigarita Flores, Griselda Montoya Gómez, Damaris 

Cajino Urbina, Concejales Municipales. ¿Si tienen alguna duda? 
 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

Es cierto lo que dice doña Joana O sea, la falta de comunicación. El día que usted 
mandó el documento donde estaba solicitando, porque no fue doña Jenny, fue un 

policía el que lo envió, donde estaba solicitando a los viáticos para esa reunión o 
capacitación o lo que sea, ni siquiera doña Jenny tenía información. O sea, si 

doña Jenny, que es la vice-intendenta, no tiene información, mucho menos 

nosotros, si ella es la que trabaja con usted. ¿Qué hicimos nosotros para poder 
saber de qué se trataba el documento? ¿Llamarlo usted? Tuvimos que hacer un 

receso y llamarlo. Entonces no es decir de que me están acusando, de que es que 
no me están sacando, que se ve mal usted, usted, usted. No. ¿Por qué? Porque 

eso es falta de comunicación. Y esa falta de comunicación no es por nosotros. 
Porque si usted lo tiene allá arriba, lo mínimo que debe hacerse es hablarlo con 

Jenny, porque Jenny fue la que vino en su representación. No nosotros. Nosotros 
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no teníamos ninguna información ni de qué se trataba, ni de que quiénes tienen 
que ir, ni mucho menos. Y Jenny, que estaba en su representación, no la tenía. 

¿Cómo le vamos a tener nosotros? Entonces yo quiero aclarar ese punto. Es muy 
fácil llegar a decir usted, usted y usted. Entonces por eso es que le digo, o sea, 

no falta comunicación. 

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Agradecer a la comisión están representando ahorita si bien es cierto cuando el 

comité de deportes ya juramentado ha accionado alguna actividad se le ha 
pagado este viáticos a don williams se le pagaron viáticos, usted lo autorizaron en 

algún momento bueno no importa es que. Viáticos, el comité de deportes puede 
ser. Alimentación a él se le pagaron algunas cosas la comisión tiene la investidura 

del Comité de Deportes. Podría hacerlo. Está bien, de repente no se dio si era 
transporte o era viático. Cualquiera de los dos, hicimos la consulta y tenían 

derecho a hacerlo. Sin embargo, lo que quería era que entonces al final con la 
llamada, obviamente, seguramente que Jenny no estaba informada del tanto 

porque hay cosas que no podemos alinearlas desde el punto de vista 
administrativo. Usted lo sabe bien como es la administración. Entonces, la 

llamada que hicieron ustedes fue oportuna para decirles que supiera que ellos 

iban a acompañarme conmigo en el carro, que fue el único gasto que tuvieron. 
Acompáñame conmigo, los demás gastos los compartimos con ellos. Gracias. 

 
 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

Pero el tema no son los gastos. El tema es que nosotros no sabíamos a qué era. 

O sea, ni siquiera sabíamos de qué era y qué sí era. Ajá. O sea, cuál era la forma. 
Entonces esa era la duda de nosotros, que si digamos que era algo que se tenía 

que ir o era algo que no. Y ahí fue donde nosotros entramos y consultamos.  
 

 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: De 

repente, de repente no llegó en tiempo y forma, pero siempre los correos, 
siempre lo iban a enviar a la Secretaría. No sé si no le llegó. Puede ser que no. 

me guía porque ya estaba como el link enviado, pero ese no es punto máximo de 
exclusión, ya vamos avanzando con eso. 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

Bueno, buenas tardes compañeros y a las personas que están acá presentes y a 

los que nos ven por la plataforma. Bueno, acá lo importante es que se logró, se 
logró el objetivo, que es escribir a los chicos. Lo único que tal vez me deja un 

poco sin sabor, aquí no vemos ignorarlo. Las personas que estamos acá 

cumplimos un rol muy importante. Cada ladrón busca por su condición. Yo felicito 
a mis compañeros porque siempre han estado arduos, siempre han estado 

presentes, siempre se han hecho escuchar. Hemos escuchado al pueblo, pero 
nosotros somos los que tomamos las decisiones. Escuchamos al pueblo. Y en 
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base al pueblo, tomamos las decisiones. Nadie nos tiene que decir qué tenemos 
que hacer y cómo lo tenemos que hacer porque para eso tenemos una 

investidura de funcionarios públicos y hasta donde se ha podido, hemos apoyado, 
hemos escuchado a cada una de las personas que vienen, como corresponde, sin 

faltarle el respeto a nadie, sin tratar a nadie, ni menospreciar su conocimiento. 

Porque aquí sí estamos todos, cada uno de nosotros acá presentes, para 
aprender. No lo sabemos todos. Y soy de las personas, y de que mis compañeros 

también, o la mayoría, están muy aprender y a escuchar y sí hay que agradecerle 
a la comisión especial que se formó para lo de los chicos, porque sin ellos no se 

hubiese logrado. Se los reconoce y se les aplaude, porque no cualquiera trata de 
sacar un barco que se encuentra en el fondo, ¿verdad? Y ellos lo lograron hacer. 

Se les agradece, pero sí pido y solicito más respeto para nosotros que estamos 
acá presente. Gracias. 

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
Buenas tardes, compañeros. Buenas tardes. Señora Giovanna. Aquí, don Ulises, 

para Ulises fue muy fácil llegar y decir que seguro fue una equivocación. Usted 
nos acaba de señalar a nosotros aquí públicamente que no sabíamos lo que 

íbamos a decir. Entonces ella se llamó a Ulises ahora a decir que por usted, y por 

usted, y por usted. Y usted acaba de decir, tú y yo lo que acaba de decir tu Ulises 
seguro es mala comunicación. Pero eso no es culpa de nosotros. ¿Me entiende? 

Segundo, el Comité de Deportes, es doña Gioconda, la auditora, dio un informe el 
cual No aparece nada, ni castiga a nadie. Ustedes lo vieron, lo escucharon. No 

castigó a nadie, no dijo nada. Que ahora el Comité de Deportes no se forma a dos 
personas, hay más y todavía hay cuatro personas. Bueno, el reporte aquí solo 

hay dos bajas, que no han llegado. Que era Genette y Frecci, nada más que era 
el resto. ¿Me entiende? Ahora, usted, Arrabal, la función que se les dio y todo, y 

no fue que se pidió cuatro minutos de comunión a pegar aquel día, que fue lo que 
yo dije. Con ello hubo un comentario, yo un poco meto en la red, donde decía así, 

alguien que informe, alguien que le informe a Carlos Luis, decirle, es que no es 
tanto a mí, es aquí lo que ustedes están haciendo al pueblo, de las gestiones que 

ustedes hicieron ahora, cuando hay una comisión, así como usted, que es de 
específica por decir algo especial imagínense que nosotros los regidores que sean 

nos cuesta montarnos un carro municipal no entiende por eso son cosas que 

usted no lo sabe por eso yo le estoy explicando y el mismo señor Ulises se lo 
sabe bueno todos lo sabemos que hay que nombrarlo y a que morirlo y pues eso 

es lo viático ustedes lo culpan a nosotros y usted mismo le acaba de. Decir. Nos 
hemos pedido viáticos aquí nosotros no nos gusta pedir viáticos que es culpa de 

nosotros no es culpa de nosotros ahora igual yo quisiera tomar nota aquí y me 
gustaría también hay esas dos vacantes del momento que es lo. Que nos ha 

llegado porque no se. Postula metas en ese comité de deportes. Es un comité 
nuevo también es lo que da falta meterle ánimo a una. Persona que tenga abrigo 

es un señor. Hay que meterse es que Digamos, nosotros tenemos que tomar un 
acuerdo para rellenar eso, para que se les vence a ellos. Pero yo la insulté y a la 

compañera, métase, hay que seguir apoyando. Nosotros estamos en el acuerdo, 
a la hora que hay que apoyar, nosotros apoyamos. Porque ya imagínense que se 

pusieron, vinieron, dieron quejas aquí. Y resulta que las personas que vinieron 
aquí, a los 15 años, renunciaron. Entonces ya, venir, que sabes, después llegar y 
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al fin de día renunciar, no, si vengo y me quedo aquí es porque yo voy pagando, 
¿entiendes? Ya, y no sé, pero yo sí, digamos, es eso de que los viajes, de que 

todo esto ya, por favor, nosotros lo sabíamos, llegan los días, imagínese que 
usted sabía, y nos traiga esa información a los otros, usted mismo está 

respetando, digamos, diciendo, nosotros en ningún momento nos hemos perdido. 

Ya, entonces.  
 

 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muy bien. 
Yohanna ahora, antes de darle la palabra, quiero Como manera de consejo, 

quiero que esta intervención sea precisamente lo que usted trae, un documento 
donde usted presenta un informe. Si nos ponemos a debatir, aquí nos va a dar las 

nueve de la noche, y ya tuvimos que postular una sesión ordinaria para hoy, 
perdón, postularon otros documentos para hoy por atrasos. Valoro cada una de 

las opiniones, son importantes, muy importantes lo que un Carlos dice, y lo que 
cada uno de ustedes dice. Me preocupa mucho y me ocupa mucho, la continuidad 

del Comité de Deportes o el que sustituya ahora el Comité de Deportes. Aquí yo 
estoy preocupado por los jóvenes que no han podido participar, por los jóvenes 

que van a participar, y tengo entendido que esa es la primicia de cada uno de los 

concejales, de que se tomaran acuerdos valientemente para lograr que ustedes 
también, de una forma muy heroica, como lo dijo el día en el que lo reconoció 

públicamente, sacaran ese barco que se estaba huyendo o estaba hundido. 
Entonces, tal vez podemos enfocarnos un poquito más en lo que sigue en lo que 

hay y en lo que ustedes necesitan ahorita para poder avanzar. ¿Qué más queda, 
Giovanna? ¿Qué hay que escribir? 

 
 

Yohanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: 
De inscripciones, solo paquera para Juegos Nacionales solo tiene participación en 

fútbol masculino, infantil y ajedrez, estas son las dos únicas disciplinas que 
tenemos. Entonces, en la parte de inscripciones ya eso se logró. se pueden seguir 

inscribiendo para fútbol más ciclismo o ese comité no presentó intención. Los 
atletas buenos que tenemos acá se fueron para otros comités de fútbol.  

 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: si, yo 

lamentablemente me di cuenta 
 

 
Yohanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: 

lamentablemente. Entonces, no sé si yo, yo, yo ahorita respondiendo a la 
pregunta que usted me hace, Faltan, por ejemplo el viernes hay un congresillo, el 

congresillo se trata de donde se hablan de las... se hace como la rifa, la rifa de 
donde se va a jugar, contra qué equipo se va a hacer las eliminatorias de fútbol. 

Este viernes a las 8 de la noche se nombrará un delegado. ¿Cuándo sale el fútbol 
de nacionales? En julio. No, ahorita se me escapa la fecha exacta, pero es en 

julio. Luego de esto vienen las eliminatorias de fútbol el 23 de marzo, empiezan 
el 31 de mayo. Hay que pagar los transportes de los muchachos a las... hoy 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     Acta de Sesión ordinaria 320-2024 
              13 de marzo del 2024 – Periodo 2020-2024 

precisamente llamaron y nos toca ir a Puntarenas. Hay que pagar transporte para 
ir a Punta Arenas los muchachos a las eliminatorias. ¿Qué más? Está el tema de 

los uniformes, que debemos resolverlo a nivel de presupuesto del comité. No se 
puede por tiempo. Nosotros tenemos un ofrecimiento de patrocinadores que 

están anualmente a ayudarnos para que los muchachos de ajedrez y fútbol 

tengan su uniforme completo, como se debe ser, Luego ajedreces en mayo, las 
eliminatorias. 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Esos si 

están debidamente inscritos todos están. 
 

 
Yohanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: Debidamente 

inscritos ellos no tienen un informe tampoco ellos no tienen un informe Un 
informe al cuerpo técnico de Jaidrez que es una persona y los dos muchachos es 

un niño y un jovencito. 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Don Ulises 

eso a nivel presupuestario la municipalidad tiene o la administración alguna 

injerencia para poder colaborar con ese dinero o es un monto para uniformes de 
ajedrez.  

 
 

Yohanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: Es que sí hay, 
sí hay presupuesto. Sí se puede, se puede hacer a través de SICOP, pero no hay 

tiempo. Lo que no hay es tiempo, porque es eso.  
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Sí, yo 

pensaría que si hagamos el intento, si el Consejo toma un acuerdo, yo tendría 
más respaldo para poder hacer una compra por caja chica ante esta situación. La 

estudiaríamos para ver si podríamos sacarla. Yo tendría un respaldo de ustedes 
ahorita en un acuerdo para intentar montar ese proceso por caja chica.  

 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: 

Compañeros, de una vez estamos de acuerdo. Él sí, don Francisco. Carlos. Muy 
bien, tomamos el acuerdo municipal para que se haga el estudio económico si 

dispone de caja chica. si es factible de Caja Chica poder hacer la compra, en este 
caso, del uniforme de ajedrez, del equipo de ajedrez, ¿así es verdad? 

 
 

Yohanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: Bueno, aquí les 
contesto a todos. Yo no vine aquí tampoco a faltarle el respeto a nadie. Nos 

hemos sentido irrespetados nosotros el día de esa solicitud de ir al Foro. Nos 
sentimos irrespetados en ese momento. Por eso yo vine a aclarar estas 

situaciones aquí. A don Carlos Luis, ustedes como Concejo son los encargados de 
velar porque el Comité hiciera su trabajo. Ustedes, es competencia directa de 
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ustedes como Concejo Municipal, porque los comités de deportes son adscritos a 
la municipalidad y ustedes deben velar por eso. Usted, Don Carlos, dice ahora. 

Que el informe de auditoría no arroja que se castigue a nadie, pero ¿cómo para 
ustedes no es grave que tuvieron que tomar primero un acuerdo para, como 

ustedes aquí mismo lo reconocieron, poder salvar ese barco que se estaba 

hundiendo porque el comité no hizo su trabajo. ¿Cómo va a ser posible que usted 
ahora diga que nada más simplemente vengan y que se cambien los miembros 

que ya se fueron? No, es que usted no puede venir y perdonarle a un comité 
negligente. Que. No hizo nada durante todo este tiempo y usted simplemente 

quiere que se nombre, me pide a mí que yo me meta. ¿Cómo se va a poner uno a 
trabajar con alguien, con una persona como Albán? Que no se puede. Que a 

todos nos ha demostrado cero intereses por el deporte y recreación de este 
distrito. Para mí es inconcebible. Si ustedes están aquí para velar por el bienestar 

del pueblo no pueden ignorar lo que la auditora puso en ese informe y los llamo a 
la reflexión y yo sé que el pueblo lo hace así también, que los llamo a la reflexión 

ustedes y analicen que lo mejor aquí que ustedes pueden hacer es hacer un 
nuevo comité que de verdad quiera trabajar porque si seguimos aquí está 

demostrado que este comité de portes actual no hizo nada nosotros no 
estuviéramos aquí nosotros no estuviéramos aquí Entonces, simplemente 

analicen y ya no quiero seguir más en discursos, ya dije lo que tenía que decir, si 

lo pongo que analicen las cosas. 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Vamos a 

dar una intervención a don Carlos y luego a don Francisco, y luego a don Jacob, 
perdón. Bueno, este... No, no lo oí, don Jacob, perdón. No sé si don Carlos... 

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
No, no, es rápido, solo un par de puntos. Uno, nosotros sí le tomamos interés, de 

hecho, nosotros nos vamos a una comisión en este consejo para que se reuniera 
con el Comité de Deportes. El cual, bueno, yo no estoy. Segundo, el Comité de 

Deportes hay veces que hay que volver a ver las cosas malas y las cosas buenas. 
Yo no sé si ustedes se acuerdan, el Comité de Deportes al inicio fue una actividad 

que hizo allá en Playa Pájaros. Qué lindo, todo el mundo felicitaba, todo el mundo 

en las redes sociales cuando vino un evento de suor, de tablas allá en Playa 
Pájaros. Bueno, no es sabedor. Entonces, cuando empezó también lo del cipiru se 

apoyó mucho. Por eso yo le dije, a la línea ahora, de hecho, ¿qué voy a hacer con 
el ciclismo ya que los muchachos fueron para otro lado? Entonces, por más que 

uno viera, y se hizo ese comité, esa comisión se hizo para que se reunieran. Por 
lo mismo fue cuando yo, aquella ocasión que metieron aquella moción, que yo no 

la acepté, dije, no, hay que respetarme en el comité. Fue cuando vino, se 
vinieron aquí, y no llegó. Entonces dije, ahora sí, tomemos el acuerdo. que fue 

cuando nos enfocamos y fue. Cuando nos nombramos a ustedes, ya no. Estamos 
pasándole por encima al Comité de Deportes. Ahorita, ok. Acudido, están esas 

dos plazas. No sé aquí en adelante si hay que tomar el acuerdo o para que se 
complete para ver qué hay. Ustedes dicen que hay tres, ya yo no sé, los otros 

funcionarios no han puesto cartas de renuncia.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     Acta de Sesión ordinaria 320-2024 
              13 de marzo del 2024 – Periodo 2020-2024 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Sí, muy 

bien. Don Jacob, Don Francisco y la compañera por allá. 
 

 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Gracias, 
compañero presidente. Doña Yoana, yo tengo una consulta que hacerle ¿Podría 

usted referirme quién inscribe a los dos chicos que se inscribieron en ajedrez?  
 

 
Yohanna Rojas Tenorio, miembro de la comisión, comenta: Pues... ¿Quién 

lo inscribe? ¿Quién fue la persona? Nosotros, la comisión que esta comisión logró 
identificar que había dos. Un niño y un joven interesado en participar en ajedrez y 

buscaron al comité para que nosotros le ayudáramos a esta comisión para que 
nosotros le ayudáramos y ellos quedaran inscritos. 

 
 

El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 
Gracias señor presidente y compañeros. Yo solamente quiero señalar dos cosas. 

Una es, escuchamos el informe de la auditoría que yo seguí viendo un acuerdo de 

este consejo que se investigara las acciones del Comité de Deporte de Paquera. 
Este informe señaló dos cosas muy claras. señaló dos cosas muy claras que 

fueron un libro totalmente en blanco en el tiempo que ellos han llevado y esa 
pregunta se la hice a William aquí cuando estuvo en una audiencia y William dijo 

todo está en orden entonces la investigación que hizo la auditora señaló dos 
cosas esta que el libro está totalmente en blanco y lo otro es que la información 

que pidió. Alban como presidente, no le facilitó absolutamente nada. Esas dos 
cosas rescato del informe que se leyó aquí de la autoridad. Y referimos, este 

consejo refirió la importancia de que este comité venga a este. Concejo para 
hablar con ellos. O con ellos, o con los que quieran. Y independiente del informe 

que nos trae Johanna, felicidades. Felicitarles porque sin duda dejan claro que 
hicieron un trabajo muy responsable, muy claro y ya hubo un gran avance en pro 

de los atletas de nuestro equipo. Muy lamentable que hoy tengamos la noticia de 
que atletas importantes que en días pasados, en días no en años, en días pasados 

trajeron muchas medallas en representación de este distrito. Muy lamentable que 

estos atletas no estén representando a Paquera por acciones que no voy a referir, 
pero posiblemente consecuencias que el tiempo nos dará. Así que felicitarles, 

quedo muy satisfecho con el uniforme que ustedes traen y además me deja muy 
satisfecho también con el entusiasmo que han mostrado y además prefieren 

seguir. Así que, gracias por esa iniciativa y ese informe que nos ha traído.  
 

 
Mirley Camareno, miembro de la comisión, comenta: 

Buenas tardes. No, es para aclararme a don Carlos, la actividad que se hizo 
cuando empezó el comité. Yo creo que el año pasado, en enero, no fue parte del 

golpe. Fue de Paquera Rai cuando dice Paquera Rai, fue el que hizo toda la 
cuestión para hacer la actividad. No fue parte del golpe. Es nada más esa 

clarificación. Muy bien, gracias. 
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El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Tenemos 

Damaris. Después de Damaris, vamos a seguir. Tenemos tiempos. Le voy a pedir, 
por favor, una prioridad. 

 

 
La señora Damaris Cajina Urbina, concejal suplente, comenta: 

Buenas tardes compañeros y todos los que nos escuchan. Referente a los puntos 
que mencionaron ahí en el informe y ahora que estaban pues trayendo a de 

nuevo. Sí recuerdo ese día en sesión que sí le hicieron la consulta a Jenny pero 
ella dijo de momento no me recuerdo si Ulises me mencionó pero no me 

recuerdo. La intención en ese momento fue no se le da permiso. Entonces 
realmente si se le hubiese troncado. La opción a los jóvenes. ¿Por qué? Porque 

pienso que a veces se toman las decisiones a la ligera. Sin embargo, en ese 
momento, si no. Se le hubiese comentado, pero se le. Puede llamar a un Carlos, 

se le puede llamar a Ulises para hacerle la consulta. Entonces, en ese momento, 
se decidió llamar a Ulises y hacerle la consulta para no truncar en ese momento. 

También mencionaron en no dar los viáticos. Pero para todo funcionario público y 
se. Sabe de que si usted no trabaja. Para esa entidad, no le corresponde viáticos. 

Entonces no veo por qué recalcar tanto. En darle viáticos a una comisión si. Por 

ende, se conoce y se sabe. Que no les pertenece viáticos. Lo único era el 
transporte que en gran manera se les ayudó y al viático pues si le correspondía al 

intendente. Que por ley le corresponde entonces era. Para aclarar este punto.  
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Gracias 

Damaris por su intervención. Muy bien. ¿Estamos doña Joana? Perfecto. Yo 
solamente quiero una vez más hacer un pequeño comentario. Sí siento Joana que 

no estaba muy al tanto gracias por mi trabajo de lo que ha pasado en algunas 
sesiones pero sí quiero dejarle claro que de alguna forma pues se reconoce que el 

hecho de tenerlos a ustedes como comisión ya fue un gesto de acción de parte 
del consejo ya es un acto de cambio y obviamente se nota que lo están haciendo 

bien que eso es otro aporte positivo de parte de ustedes que son la comisión 
nombrada muy claramente por eso le hice leer el acuerdo otra vez muy 

claramente indican que prácticamente ustedes están tomando las decisiones y 

entendí lo que Jacob hizo ustedes nombraron, ustedes escribieron ¿cierto Jacob? 
tienen la acción de la inscripción y tienen la acción para poder seguir ¿verdad? ya 

lo que se venga pues no he leído el informe de la auditora pero en su momento lo 
voy a hacer ya es un asunto que luego se verá más profundamente en Ulises. 

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Sano. 
Nuevamente, si quisiera para claridad de la administración porque ya han llegado 

dos solicitudes en el tema de deporte para unas donaciones, posibles impulsiones 
del presupuesto para ver si hay dinero entonces si es importante que me digan 

ustedes la continuidad de la comisión para tomarlos en cuenta porque no 
entonces no direccionaría las cosas hacia el comité de deporte que también debo 

de honrar si ustedes dicen sigue el comité de deporte tengo que, documento que 
llega ya tengo que compartirlo con el comité de deporte o en este caso con la 
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comisión entonces si quiero que me dejen claro hasta cuando o por lo menos de 
una manera indefinida para yo o tomar en cuenta el comité que está por eso que 

está dos. O tres personas no sé si algún consejal tiene una opinión y que ustedes. 
Me lo definan hoy mismo para no ocurrir en algún error porque de repente don 

Albán si yo no lo tomo en cuenta ustedes saben y él lo sabe muy bien y se lo he 

dicho es se resiente por una por un suspiro entonces que me quede claro aquí 
para el consejo si sigo trabajando informando al comité o a la comisión para que 

vengan y me ayuden a tomar decisiones con respecto porque la legislación 
después se puede ver está implicada en tomar decisiones sin tomar en cuenta o 

al comité o a la comisión si necesito que hoy tome un acuerdo al respecto. 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muchas 

gracias. Me pide primero la palabra el. Don Carlos.  
 

 
El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Gracias 

compañero presidente me parece compañero presidente digamos que según lo 
estipulado por este mismo consejo que tomó un acuerdo de nombrar una 

comisión especial esa comisión especial está vigente por tanto la función que se 

le dio es hacer todos los trámites que tengan que ver con Juegos Nacionales los 
Juegos Nacionales terminan o comienzan en julio, terminan en julio, bueno yo no 

soy tan deportista para estar al detalle de eso pero esa es la función de esta 
comisión En este momento el Comité de Deporte no está en orden porque le 

hacen falta miembros. Además, creo que le hace falta a la Comisión Especial del 
Consejo hacer una recomendación al Consejo de qué va a suceder con el Comité 

de Deporte. ¿Verdad? ¿Por qué? ¿Por qué es que la señora Auditora dice? Es que 
yo no les puedo dar una recomendación de decir echen a este, echen al otro, 

sáquenos a todos, Porque ella no tiene un elemento, pgrobatorio para hacer eso 
pero este consejo es el superior jerárquico del comité de deporte porque es quien 

lo nombra eso es como que usted fuera empleado de una empresa y el patrón o 
suyo le dice vayase para la casa te despido esto es así el consejo municipal de 

paquera tiene que tomar la decisión ya sea restituir al comité de deporte o 
destituir al comité de deporte por los elementos que lo dictamina la ley y el 

reglamento o sea no hay que ser ni sabios y o de dar paso simple y sencillamente 

a que la comisión termine el trabajo que tiene que hacerse digamos, destipule 
eso dar el dictamen determinado de la comisión y que tome las decisiones este 

consejo lo que tiene que aprender es a tomar decisiones determinantes que se 
acabe, que no quede una novela de años de nunca terminar. Gracias, presidente.  

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
Vean, compañeros y compañeras del Comité Auxiliar que hay. Esto es muy fácil. 

Para mí es muy fácil y yo siempre trato de llevar la línea lo más correcta que 
pueda. Yo quiero que aquí tomemos un acuerdo, aquí ahorita, que cita al Comité 

de Deportes. A ver qué es lo que hay. Y cuáles son las personas que hay y si no 
llegan aquí pues, como dijo el compañero, pues tomamos la decisión de destituir 

y de cambiarlo.  
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La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: Bueno, 
yo les voy a dar mi opinión respecto a lo que considero que corresponde. Existe 

una comisión especial para ver los temas del Comité de Deportes. Esa comisión 
es la encargada y la competente de sacar un dictamen para ver qué es lo que se 

va a resolver. No como lo recomienda ahorita don Ulises, que se haga ya. No. No 

podemos pasar por encima de esa comisión. Tenemos que esperar que esa 
comisión se pronuncie, como ya lo dijeron, al Comité de Deportes se le dio la 

oportunidad de venir y presentarse y hacer sus alegatos, su defensa, y no lo hizo. 
Entonces ya es competencia de la Comisión resolver lo que procede o no con el 

Comité de Resolución. 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Apoyo 

totalmente el comentario de la señora Lidianeth. ¿Quiénes son los integrantes de 
la Comisión Especial de Deportes? y Griselda, Elsie Garita o Francisco Barbosa. 

¿Acomendes? Muy bien, entonces invito a la Comisión Especial, en este caso 
nombrada, para resolver para que el próximo miércoles estén dando una 

recomendación para que se proceda en este caso tal como él mismo comente en 
lo correcto. Tomémoslo como acuerdo. 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  
comisión sigue vigente hasta que. hasta que se den las razones. La comisión 

continúa vigente porque claramente el acuerdo decía, por el cuento que cuando 
se le dio a la moción decía que para la inscripción, pero el acuerdo textualmente 

dice que es a todo el trámite y si el trámite finaliza hasta julio, siempre y cuando 
no exista un comité de deportes porque de momento que exista un comité de 

esportes nuevamente esta comisión desaparece. 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Hacemos 

un receso de dos minutos a partir de ahora.  
 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Vamos a 
continuar. Bien, continuamos, reanudamos la sesión a los 18 y 37 minutos y 

continuamos con la lectura, en este caso de la correspondencia. 
 

ARTICULO III. APROBACION DE ACTA……………………………………………….  

No hay 

 

ARTICULO IV. JURAMENTACION …………………………………………………….. 

Se procede con la Juramentación de la Comisión especial de la asociación de 
jóvenes. 

Se presentan para la respectiva Juramentación 

    NOMBRE     CEDULA     ORGANIZACION 

Melania Conejo Ramírez  304810100 Comisión especial de la asociación 
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de jóvenes 

Francisco Barboza Jiménez  501600821 Comisión especial de la asociación 
de jóvenes 

 
El Señor presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 

194 de la Constitución Política:  

  
JURAMENTACION 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las 
leyes de la República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Queda debidamente juramentado. 
 

 

 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA………………………………...... 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, saluda a presentes 

y procede a leer la siguiente correspondencia:  
 

Inciso a……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce nota, de Gioconda Oviedo, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de 

Paquera. Asunto: desatención a los requerimientos de la auditora 
Literalmente dice así: 
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Comentarios: 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Sí, claro. 

Por favor. Tiene la palabra Elsie Garita.  
 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: 

Bueno, buenas tardes compañeros. Eso es muy importante lo que estaba 
diciendo la auditora. Lo que remarcó es con respecto al caso de la impresora. La 

impresora casi no funciona. Después de que imprime dos, tres actas, ella no 
funciona más. Soy testigo de ello porque yo estuve colaborándole al compañero. 

Entonces sería muy importante tal vez que él agarre un sábado solamente para 

imprimir esas actas en el libro y ponerse al día comienzo, pues esas 32 actas 
para que estén en el libro. Pero también se necesita apoyo de una impresora que 

funcione mejor, porque esta tal vez falta de mantenimiento, después de tres 
actas o un acta muy grande, ya ella empieza a imprimir lo que quiere, no lo que 

se le indica. 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Sí, 

también, gracias. Elsie, en este caso, Justin, es muy importante que en esos 
requerimientos se hagan por escrito, se presenten al consejo para formar una 

evidencia de que el equipo está debidamente, o ya sea, lo digo, no sé si se hizo 
o no. Solamente, solamente, digamos, solamente lo digo como referencia para 

saber si se ha hecho o no ha sido hecho. Si se ha hecho, en buena hora, 
¿verdad? Entonces, sí. Elsie, Justine y luego Ulises.  
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Jeaustin Azofeifa Alfaro, secretario del concejo, comenta: 
Buenas tardes, como es de conocimiento, hace unas sesiones pasadas se 

presentó un documento donde se explicaba ese caso, que no se había podido por 
motivos de que la impresora estaba mala, sin embargo, yo me atreví a 

investigar. No soy informático ni nada y aun así logré llegar a arreglar esa parte. 

Hay una parte que no funciona, ya yo terminé el primer tomo, se lo iba a llevar a 
la auditora, ella me dijo que redactara un documento, fue verbalmente no tengo 

con qué este justificarme y ella indicó que no que los errores están bien ella ya 
los tenía de conocimiento sin embargo después me indica por correo que se los 

explique cada uno entonces por ese motivo no tiene el tomo ella pero ya yo el 
tomo ayer lo terminé y creo que estaba la compañera Laly cuando yo terminé el 

tomo y Elsie, como concejal, está de testigo que la impresora no servía. Creo 
que don Francisco ha llegado y yo le he explicado que me ha tocado escanear 

documentos y durar horas cuando alguien me lo solicita, porque no puedo 
ingresarlo normalmente como lo suelen hacer otros funcionarios acá. Sería eso 

nada más. Gracias. 
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Muy buenas tardes a ustedes, señores concejales, señor presidente y a los que 

nos escuchan por las diferentes plataformas este, creo que juntos podemos 
avanzar y poder buscarle resultados positivos a esto, ¿verdad? Por lo pronto, el 

Concejo tiene que responder, igual que la Administración, responder a ese 
documento, no ignorarlo, dar una respuesta a algo. Y lo otro es que si también. 

Así como también, señor Presidente, usted me ha pedido tiempo ordinario para 
que justifique el trabajo, puede hacer otro documento, otro correo usted, señor 

Presidente, y explicarme. Preguntamos al contenido presupuestario y se le 
asigna un saldo para que solamente venga y lidie de alguna forma con esa 

impresora porque yo creo que en el plan ya hay compras ya se metió me 
imagino que ya la anotaron en el par de compras que la reunión. Que tuvimos 

¿se acuerda?  
 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: 

Disculpe don Ulises que no ha pasado el documento ¿ya lo pasaron? no sé no ha 
pasado el documento.  

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Entonces mientras tanto vayan cotizando una en las redes sociales y muchas 

empresas ¿verdad? vayan cotizando una que sea multifuncional que  Sea de 
trabajo. 

 
 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: Pero, 
disculpe, don Ulises, es que habíamos quedado en que se iba hacer como 

contratado... Ajá, por leasing. 
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El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Correcto, correcto. Pero sí, entonces yo le recomiendo ahora que vayamos 

pensando en que, ya sea por leasing o por compra de equipo, que vayamos 
pensando entonces en una que sea mejor que esa en cuanto a carga de trabajo. 

¿Verdad? Porque es escanear, imprimir y todas esas cosas, entonces debe ser 

diferente a las que tiene una oficina en menos fuerza de trabajo. Pero yo creo 
que se puede solucionar en que usted se trate de un documento, Veamos si hay 

contenido presupuestario para que el secretario pueda sacar un sábado entero y 
sacar. Entonces eso se le indica a la señora sobre las acciones y el plan de 

acción.  
 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

Gracias. Bueno, buenas tardes compañeros y a las personas que nos ven por la 
plataforma. Solamente me quiero referir a un tema que ahí se comenta de que 

cómo puede ser posible de que existan 32 actas ahorita sin estar plasmadas en 

el libro de actas. Bueno, en el tomo, perdón. Bueno, más bien, yo quiero felicitar 
a Justin públicamente como lo ha hecho, porque en el momento que Justin se 

fue y volvió, cuando volvió acá encontró un rezago de 15 actas atrasadas. Hoy 
por hoy se puede decir que las actas están al día. Entonces me parece que es 

malintencionado tal vez querer reprochar o juzgar el trabajo que él ha hecho, 
porque para nadie es un secreto que Justin vino acá sin saber absolutamente 

nada, pero con el entusiasmo Y la intención de querer aprender, como dijo 
Ulises, vamos avanzando, pero no podemos menospreciar un trabajo que el 

compañero ha venido haciendo como corresponde, más bien yo siento que en 
reiteradas ocasiones se han venido presentando quejas respecto al 

departamento de la Secretaría y resulta que aquí no solamente el departamento 
de Secretaría presenta deficiencias. Hay muchos departamentos que las están 

presentando y que a menudo las hemos traído aquí a la mesa a colación y 
hemos comentado diferentes circunstancias. Yo más bien siento que acá lo que 

se está presentando, y lo digo abiertamente, ¿por qué? Porque nosotros somos 

los jefes de Justin, nosotros el Consejo somos los jefes de Justin, que acá se está 
presentando ya una persecución. Yo siento que ya es algo personal. ¿Por qué? 

Porque desde que Justin está acá, hasta el momento que Justin tiene de estar 
acá, se han presentado esas quejas por parte de la Auditora, yo a la Auditora 

la estimo mucho y la aprecio mucho. Pero anteriormente se han presentado un 
montón de irregularidades en parte de la Secretaría y nunca ha existido una 

queja de nadie. Y lo digo públicamente, hay cosas que tal vez se le han dicho a 
ella, a la auditora, de manera verbal o por escrito y al día de hoy no tenemos 

respuesta. Que eso sí es un problema. Yo aquí lo quiero decir públicamente, tal 
vez no lo quería hacer así, pero yo hace un año le puse a la auditora una 

denuncia formal, por escrito, de un delito de peculado de uso por un funcionario 
municipal y al día de hoy no tengo respuesta. Entonces aquí quién es el eficiente 

y el ineficiente para que queden actas. Gracias.  
 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muy bien, 
este... Antes de seguir con la siguiente nota, que es la tercera, me indica por acá 
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que hay una muchacha esperando para ser juramentada. No, para no ser v, una 
audiencia, ¿verdad? Es lo que tenemos. Una audiencia, ajá.  

 
 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Muchas 

gracias, compañero presidente. Buenas tardes, compañeros, y buenas tardes al 
pueblo de Paquera que nos ve a través de la plataforma municipal. Tal vez, 

presidente, sí me gustaría poner en perspectiva es... Creo que el plan de acción 
que viene dentro del documento es como que nosotros tenemos que responder... 

Ya fue. que tenemos que responder en un tiempo determinado ciertas acciones, 
yo creo que la señora auditora no está como señalando culpables, ni quien tiene 

la culpa de las situaciones, ¿verdad? Está diciendo hay ciertas cosas que tienen 
que subsanar y tienen que hacerlas en un tiempo determinado para que todo 

trabaje bien, ¿verdad? Entonces, sería bueno y importante tomar en 
consideración cuáles son, van a ser los puntos a tomar en consideración para 

que el compañero pueda avanzar en esa línea, verdad, yo creo que nadie le está 
tirando piedras a él, si ha venido haciendo un buen trabajo, pues el trabajo se 

refleja solo entonces ver en qué se va a avanzar definitivamente para el 
cumplimiento porque hay acciones ahí que deben de responderse hay unos en 3 

días y otros en 15 días y eso es la parte importante, verdad, porque yo creo que 

más de que tenga que ver, digamos, porque lo está diciendo la auditora, 
recordemos que nosotros en mucho dependemos de la Contraloría, ¿verdad? O 

sea, si nosotros simplemente obviamos las acciones, de lo que podemos 
terminar es denunciarnos a la Contraloría. Entonces, sería bueno que se pueda 

concluir, ya sea que el compañero Justin trabaje el sábado una tarde o una 
mañana o después de que... porque solo los miércoles hay sesión. cuando haya 

extraordinaria pero en los días que no hay sesión que ese tiempo extraordinario 
lo puede aprovechar si la impresora logra imprimir una o dos actas entonces que 

logre hacer por lo menos cada día una o dos actas y que se pueda avanzar 
digamos en esa línea para poder que no tengamos esta situación y que el día de 

mañana el compañero  está aquí pero mañana no está aquí o puede que esté 
aquí todo el año pero el problema sigue ¿verdad? el problema lo sigue teniendo 

el concejo y va a llegar a tener repercusiones porque todo esto va en una línea 
¿verdad? o sea, no se detiene 

 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Gracias 

Jacob por su opinión yo personalmente quiero no soy mucho de contradecir ni 
hay dentro del tema del reportaje o del aporte de la auditora en la cual no estoy 

de acuerdo especialmente en las contrataciones cuando no la hemos tenido pero 
ya en su momento le haré llegar una nota personal a la auditora para que nos 

reunamos con ella y de forma privada hablemos de estos temas porque es 
cierto,  hay temas que son subsanables y que tienen que ver con detalles de 

trabajo pero también hay un tema ahí que en lo cual tal vez no estoy tan de 
acuerdo y que creo y que creo que también podríamos compañeros Creo que 

también podríamos citar, me parece muy importante, porque a veces el concepto 
de que supervisa es muy diferente que el que vive el problema. Nosotros como 

Concejo hemos vivido un problema terrible con las secretarías solo el que la vive 
o solo el que habla con ella se da cuenta la perspectiva del auditoraje es ver lo 
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malo y lo bueno, lo que no está correcto e incorrecto, y eso está bien. lo que 
pasa es que ya a nivel de funcionamiento son cosas muy diferentes y eso sí me 

gustaría aclararlo con ella más bien si ustedes están de acuerdo la citamos para 
una próxima mesa de trabajo directamente para el próximo miércoles para 

aclarar puntos en ese sentido y para colaborarnos para ayudarnos para ver en 

qué forma le podemos rendir cuentas porque ese es nuestro deber también 
miércoles 20 ahora miércoles 20 en 3 de la tarde en la sala de sesiones por favor 

le hacen llegar la invitación Justin a la auditora para que esté presente. 
Tomamos el acuerdo, el que esté de acuerdo levante su mano derecha. 

Una vez analizado se toma un acuerdo  
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta:  Antes de 

interrumpir, me dije que íbamos a solicitar una alteración de orden para ingresar 
a una, sentenciar a una juramentación. Ah, bueno. Por eso yo... Entonces, 

vamos a ingresar a la persona...  
 
 

Inciso b……….......…………………………………………………………………………. 

Se conoce nota, de Alban Ugalde, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de 
Paquera. Asunto: donación  

Literalmente dice así: 

 
 

 
 

Inciso c ……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce recurso de revocatoria, de Moisés Villalobos, Luis Aguilar, dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: recurso de revocatoria 
Literalmente dice así: 
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Comentarios: 

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: 

No, era solo para comentarle que eso se encuentra extemporáneo, porque en el 
artículo 165 del Código Municipal dice que tiene cinco días hábiles para hacer el 

recurso, y ya pasaron siete. 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

Solamente, como ya es de conocimiento de Ulises, porque ya se le pasó, ¿fue 

así? Ah, ok. Bueno, perdón. Entonces hay que tomar el acuerdo de pasarle esto 

a la administración. Se toma el acuerdo, perdón. El que se rechaza ha legado y 

fundamentado en el artículo 165 del Código Municipal porque se está 

presentando de manera extemporánea. 
   

Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso d ……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce oficio-IMP-186-2024, de Intendencia Municipal, dirigido al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: contratación por servicios de demanda 

de taller mecánico. 
Literalmente dice así 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

Inciso e……….......…………………………………………………………………………. 
Se conoce correo electrónico, de Rober Francis, dirigido al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto: expediente 
Literalmente dice así: 

 
 

 
Inciso f……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce correo electrónico, recurso de amparo, dirigido al Concejo Municipal 

del Distrito de Paquera. Asunto: recurso de amparo 

Literalmente dice así: 
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Inciso g……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce correo electrónico, de Dayana Cruz, ingeniero Municipal dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: solicitud de permiso 
Coopeguanacaste  

Literalmente dice así: 

 
 

 

 

 
Inciso h……….......…………………………………………………………………………. 

Se conoce nota, de Elisabeth Aubert, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de 
Paquera. Asunto:  solicitud de inversión. 

Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 

  
Inciso i……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce nota de Douglas calvo, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de 
Paquera. Asunto: servicio de buses 

Literalmente dice así: 

 
Comentarios: 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: 

Esto es un asunto meramente controlado por tránsito, y tengo entendido que 
había un destacado oficial de tránsito, el señor Don William, estaba o está o ya 

no está en la zona, pues es el que regula y el que evita este montón de 
circunstancias que obviamente para el usuario son muy incómodas. Sí, claro. 
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El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Sí, es 
importante. Recalcar compañeros que el servicio de transporte en el distrito, por 

no decir que la península, es bastante deficiente. En algún momento me he dado 
cuenta, esto extraoficialmente, que cuando han aparecido oficiales de tránsito 

por dos o tres días en la comunidad, en la península, perdón, en el distrito, para 

no tomar los otros, aparentemente los servicios de buses suspenden. O pasó 
después, o pasó antes, o no pasó. ¿Por qué? Y esto es extraoficialmente, no lo 

puedo asegurar. ¿Qué dicen? Que porque el bus que iba a salir no tenía las 
placas al día o no estaba al día. Entonces, si el tránsito lo agarra, lo para, lo van 

a multar. O sea, eso es inconcebible, que un servicio de transporte público, tanto 
para Heredo Grande como para Cono y todas las zonas turísticas allá, esté 

condicionado y esté en tan malas condiciones. Lo hemos notado en algunos 
casos, pero la mayoría de nosotros seguramente o venimos en taxi o nos van a 

recoger o venimos en nuestro vehículo. pero las personas que viajan en bus van 
asignados a dos o tres filas en esos buses principalmente ahora en semana santa 

el bus totalmente, la puerta no cierra y otras personas inclusive con discapacidad 
no pueden utilizar ese bus porque no tienen las rampas de acceso entonces son 

condiciones que tenemos que tomar en cuenta y pedir que se cumpla con la ley 
7600 ¿verdad? que es importante. Entonces, esa nota de ese usuario tenemos 

que darle trámite, disculpe compañeros, trámite y seguimiento y respaldo de 

ustedes con un acuerdo donde digan que se tramite y que se pilan cuentas sobre 
ese hallazgo o esa condición o esa denuncia ahí escrita para que Tránsito, el MOP 

y las autoridades competentes. Pongan orden en ese. Asunto porque 
compañeros ni quiera dios y cancelado en el nombre de sus hubo una tragedia 

verdad porque esos buses los sobrepasan de la capacidad de pasajeros y quizá la 
empresa por quererse ganar un chofer entonces mete toda la gente en el otro 

bus para no poner una segunda.  
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: 

Yo creo que es la única empresa en el país que va tomando los modelos en 
viceversa al revés cada vez más viejos ¿cierto? 

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

No, nada más para reportar el comentario del señor Intendente, don Ulises. Esa 
carpa viene más que todo con este señor, como yo lo veo, buscando ayuda. Y la 

ayuda nosotros como gobierno local tenemos que darle, envindarla. Así que, 
como decía el compañero don Ulises, tomemos el acuerdo para que se mande a 

Colabia, que se mande a. Mop, y a las identidades que tengan. Que ver, y a la 
AGED y todo. 

 
 

El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 
Sí, gracias, señor presidente y compañeros. Creo que sería como ser repetitivo, 

sin embargo, también externo mi preocupación. Bueno, soy poco usuario de esos 
servicios, porque normalmente, bueno, casi siempre salimos en moto o en un 

vehículo, pero es una realidad muy triste. Estos vehículos tienen que, sin duda, 
cumplir como la ley lo determina, y en eso está totalmente escaso. Y como dijo 
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el compañero Don Ulises, ni quiera Dios una tragedia en donde se enciende un 
vehículo, porque obviamente se enciende en cualquier momento, uno tiene 

puertas secundarias, sin rampas para ver personas con discapacidades, entonces 
hay un limitante muy fuerte, eso hay que observarlo y a buena. Hora se tome 

una cuesta y se. Saque el trámite correspondiente. Gracias señor Presidente.  

 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: 
Muy bien, antes de proseguir voy a solicitar una extensión en la sesión, son las 

18 y 53 minutos, para que se extienda la sesión por 20 minutos. Más. Porque nos 
falta, nos falta bastante todavía. Bueno, media hora más. Media hora más. A 

partir de ahora, el que esté de acuerdo levanta su mano derecha. Votan: Milton 
Hancock Porras, presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez 

Vindas, Jacob Mendez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  
 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: 
se aprueba unánime y se aplica el artículo número 45 del Código Municipal, 

acuerdo evidentemente aprobado. En base a lo dicho y externado por el concejal 
don Carlos, don Francisco, don Ulises y ahora don Jacob. 

 
 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Buenas 
tardes compañeros y buenas tardes pueblo de Paquera. Bueno, ahora nos tienen 

que aguantar porque nos pusieron acá, la verdad fue para esto, ahora que 
propongamos soluciones alternas o definitivas para las situaciones que aquejan a 

la población. creo muy importante ahora como mencionaba don Carlos la 

persona que envía esta denuncia creo que está pidiendo auxilio verdad y yo 
mismo yo mismo voy a externar la situación pues que de alguna forma me 

aquelen digamos como como padre tengo dos hijos con una seria situación de 
discapacidad verdad no es no voy a decir ahí como que con algún tipo de 

discapacidad, porque a veces suena así como muy light, verdad, sino con una 
situación bastante apremiante, verdad, de discapacidad, si bien no uso el 

transporte de buses comúnmente, no porque tenga plata, sino porque hay veces 
veo que es un peligro completamente subir a chicos como los míos a una unidad 

de esas, verdad, por la situación delicada de ellos porque menosprecian los tipos 
de unidades pero sí es bueno recalcar que algunas unidades, no todas carecen 

de los implementos básicos para cumplir con la ley 7600 hay unidades que voy a 
decir de supuesto porque no. Puedo. Mencionar claramente los modelos verdad, 

hay muchas unidades de estas que están entrando a Costa Rica que le hacen el 
broqueleado no sé cómo, por allá anda el asunto verdad, cuando salen del país. 

De origen y le cambian ese vino. Entonces como que si hubieran, lo hubieran 

fabricado en 2010 pero en realidad viene fabricado el de 1986 o 1990 entonces 
son unidades sumamente viejas ¿verdad? y no quiere decir que porque sean 

viejas sean malas yo confío en los vehículos ambiguos ¿verdad? y hay veces los 
nuevos me dejan mucho que desear pero que si por lo menos tengan las 

mínimas que dice la ley que es lo que un autobús o un vehículo de transporte 
público sea taxi ¿verdad? debe cumplir, que tenga una rampa accesible para una 
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persona con algún tipo de discapacidad ¿verdad? que vaya en una silla de 
ruedas, que la pueda alzar tranquilamente y la pueda ingresar dentro del bus 

muchas veces. Eso no se tiene y de que. Hay veces no cabe la gente es 
complicado ¿verdad? hay momentos que definitivamente no se puede meter en 

esos buses yo los uso poco gracias al señor ¿verdad? y no es porque 

menosprecio los buses sino porque salgo poco en realidad entonces por eso no 
hago casi uso de ellos gracias presidente 

 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: 
Gracias Don Jacob Quisiera mencionar brevemente que por ejemplo las rampas 

son muy importantes pero si no tienes rampas tendrán pólizas. Que son más 
caras que las rampas. Esa es una preocupación mayor, yo no creo. En fin. Vamos 

a ver, ya lo dije al principio del comentario. Yo los buses los veo más viejos. 
¿Cierto? ¿Verdad que sí? Hace 10 años los buses eran más modernos. Ahora veo 

un bus blanco con una trompa rara de un modelo que desconozco. O sea, la 
trompa es nueva. Tomando como sustento cada uno de los comentarios de los 

concejales, solicito a este Concejo en Pleno se tome el acuerdo para que la 
Intendencia eleve una carta dirigida a Conavi, también al MOP, y también si 

existe, a la Autoridad de Servicios Públicos, y también si existe un ente 

fiscalizador o auditor para que revise el estado de los buses, en este caso que da 
servicio en la zona de Paquera, de todos los buses y todos los concesionarios que 

dan el servicio.  
 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Sí, lo que 
quisiera tal vez agregar ahí es que si pudiéramos, digamos, externar el apoyo a 

a los compañeros del Concejo Municipal de Cobano, que puedan también ellos 
apoyar nuestra moción, ¿verdad? Muy bien, excelente. Porque es un servicio que 

incluye... 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: 

Excelente aporte. Se solicita que sea enviada la moción en pleno para que el 
Concejo del Acuerdo sea apoyado también por el Consejo de Distrito de Coano. 

El que sea de acuerdo, vengan juntos, levanten la mano derecha.  

 
Inciso j……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce información Posesoria, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de 
Paquera. Asunto: información Posesoria, expediente. 

Literalmente dice así: 
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Inciso k……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce información Posesoria, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de 

Paquera. Asunto: información Posesoria, expediente. 
Literalmente dice así: 

 
  

 

Inciso l……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce nota, de Brayner Mora, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de 

Paquera. Asunto: solicitud de audiencia. 
Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo 
 

 

 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS……………………………………………………  
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

buenas noches. Compañeros, la semana pasada se habló de una problemática 
que existía con una señora, Elida Calero Caravaca. Yo desconozco la situación, 

pero sí recuerdo que por recomendación de don Ulises nos dijo que podíamos 
utilizar la figura o ver cómo se ampliaba para declararla ella pobladora, ya que 

se considera, nada más estoy trayendo a colación lo que se comentó por si nadie 
lo tiene ahorita presente, se considera que cumple con los requisitos para 

declararla pobladora. Entonces, es para iniciar con el procedimiento, como el 
derecho corresponde, para ver la figura, si ella calza o no calza y cumple con 

cada uno. Nosotros...  
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: 

Igual, doña, vamos a ver, Lidianeth, que se le haga una nota, dirijamos la ayuda 

igual en el mismo sentido que usted lo llevaba. Que se le haga una nota a la 
señora, ¿cómo se llama? Doña Elida Carrero para que presente en este concejo 

su condición de pobladora o la solicitud del bien. Así es. 
 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

No, es que como Ulises dijo, o fue lo que el jefe de jefe dijo, por eso traje nada 
más aclaración. No, no, perfecto, está bien. Igual... bueno, otra cosita por acá, 

¿no?  
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El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta:Sí, 
tenemos que tomar el acuerdo. Tomemos el acuerdo, el que se dé acuerdo 

levante la mano derecha, don Jacob. 
 

 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Sí, 
compañera Presidenta, simple y sencillamente yo no voté positivo, ¿verdad? Es 

porque la fórmula como corresponde no es en esa línea, ¿verdad? O sea, 
estamos como siendo juez y parte a la vez. corresponde, digamos, al usuario 

poder hacer la solicitud, ¿verdad? Entonces, en esta forma pareciera como que 
estamos recomendando que eso se haga así, ¿verdad? No corresponde así. 

Entonces, por eso, aparto del criterio.  
 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

Compañero, lo único que yo traje aquí, digamos, fue a colación por el tema que 

para nadie es un decreto, que ella es una adulta mayor, es una señora que tiene 
varias dificultades de salud. Entonces, yo nada más lo traje a colación para ver si 

se tomaba o se le podía colaborar a la señora. Pero si, como el derecho 
corresponde, que ella haga las solicitudes, entonces que ella aplace las 

solicitudes acá y nosotros procedemos con lo que continuó.  
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Sí, en 

este caso recordemos que la señora ya es usufructuaria, ya tiene usos de suelo, 
entonces no habría gran problema. Don Carlos. 

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
Solamente para leer ahí, para el señor Intendente de Ulises, quiero que se tome 

y se valore, porque Don Francisco aquí en el libro ya lo vio, Doña Vicky también, 

nosotros anduvimos por ahí, que se valore bien y se aparte a la hora de un 
criterio, digamos, la solicitud de ella, que ella venga en uso precario, totalmente 

sea en la casa, muy humilde, y no mezclar, digamos, la posición de la manera de 
ella vivir, que se parte, digamos, lo de ella, que se parte lo de las cabinas, que 

se parte lo del negocio, o sea, ver específicamente la problemática de ella, no 
digamos con eso, porque a lo que entiendo ellos tienen patentes del negocio, 

pues no tiene que ver nada del negocio, como una caja digamos que se está 
cayendo.  

 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muy bien, 
Ulises, rápidamente, el tiempo corre. 

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Gracias, señor presidente, ojalá que siga siendo así con sus palabras, que 
también ordene la sala cuando muchos de otros se extienden. Muchas gracias, 

se debe que quiere aprender. Este, con el tema este del, del, de esta, ese 
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permiso. No sé si. Ustedes ya leyeron, por ejemplo, el informe. El informe 
también dice que la señora tiene un uso de suelo habitacional. Yo creo que 

ustedes lo leyeron, lo analizaron en comisión seguro, ya se sentaron y lo 
leyeron. Entonces, yo les invito a que entonces nos sentemos con la comisión 

ZMT y todos esos aspectos los deslumbremos, ¿verdad? Yo entiendo la posición y 

yo estoy a favor de colaborar a esa señora, como hay un montón de gente que 
hay que colaborar de repente, ¿verdad? Hay ciertos requisitos que Alán Pablo, 

como lo acaba de decir Lidianeth, debe hacerse el proceso. Yo no sé cuál es el 
proceso o requisitos que se pide para declarar a una persona pobladora. No 

solamente decir ahí vivo 80 años la señora. Hay unos requisitos, cheque, hay 
que darles a varias cosas. Eso hay que ayudar y orientarle a la señora. Y no 

necesariamente por lo que uno ve opinar algo. Porque si acá la señora no ha. 
Hecho. La solicitud de uso de suelo para comercio estamos cayendo en un error. 

Y ustedes, señores concejales, en el caso de Carlos Luis tienen muchos años de 
trabajar en esta municipalidad y lo saben, que hay un reglamento que cumplir y 

si no lo cumplimos caemos en vicio de inmunidad y hay un montón de abogados 
y un montón de gente que puede engañarnos lo que aquí tomamos. Entonces, 

hagámoslo bien. Hagámoslo bien, claro que sí. No es humano que la señora esté 
con esas paredes, claro, pero hagámoslo bien porque Si hacemos las cosas mal, 

aunque vayamos a resolver una necesidad, mucha gente detrás de nosotros está 

para hacer la respectiva denuncia, por querer ayudar a un adulto mayor que lo 
merece, claro, pero no lo hicimos bien. Gracias. 

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
No, solamente, Ulises. Usted acaba de decir una palabra muy cierta. 

Habitacional. Habitacional. O sea, estamos hablando de una habitación, no 
estamos hablando ni del negocio, que yo no sé ni cuándo le dieron... ¿No? La 

casa está aquí, el negocio está. Aquí, está ahí, pero es lo cierto, está hablando 
de habitacional, entonces ¿cómo hicieron. Para darle la patente 

 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muy bien, 
ok, opino en el punto en el momento que Hugo dice es que traigámoslo, 

santéamelo, súbalo, somos la comisión de ZMT, somos el consejo lo podemos 

solucionar y le podemos ayudar también a la señora.  
 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

don Ulises, se dijo que de manera extraoficial se iba a dar una reunión, no sé si 
se había abierto todo lo presencial con el MOP para ver lo de temas Santa 

Cecilia, San Rafael, el proyecto de tratamiento que ya tiene una espera de siete 
años aproximadamente. ¿se dio o no se dio esa audiencia? Es para ver si se 

nombra en comisión o no. 
 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Ahora 
como a las cuatro y media le pregunté al INI que necesitara correos y había una 

fecha tentativa de 14 que es mañana, no la confirmaron, o el 20 que es el 
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próximo miércoles. Entonces quedamos en esa línea. Ellos, los señores 
diputados, nos dijeron 14 o 20. Entonces ya mañana, no creo, ya no lo decimos. 

Entonces si yo. Recibo información mañana o viernes, ya estaríamos como a 
distiempo. Tal es fecha exacta. 

 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

Entonces compañeros, yo traería acá la propuesta de enviar una comisión, 
aunque sea sin fecha, pero una comisión tentativa a esa convocatoria. ¿Para 

qué? Porque yo soy una de las personas que tengo demasiado interés de ir a esa 
reunión, ya sea virtual o presencial. Entonces, nombrarnos en comisión los que 

podamos ir para el momento que se solicite esa audiencia. Levanten la mano lo 
que quieren estar en esa comisión para que sea nombrada en ese momento, 

Lidianeth.  
 

 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Algo que 
quería externar, Presidente, y también. Además de la solicitud del concejo llegó 

de parte de la caja del seguro social también una  petición de que se les puede 
hacer partícipe a ellos de dicha reunión porque ellos tienen un interés bueno en 

realidad todos tenemos el mismo interés pero ellos en específico porque ellos 
son los que brindan el servicio de las lanchas de emergencia entre Paquera y 

Punta Arena, entonces ellos quieren poder tener una cercanía con el ministro, 
aprovechando digamos, porque es muy difícil conseguir este tipo de audiencia, y 

exponerle la situación del. Asunto del muelle, buscar una. Solución del muelle de 
emergencia, sabemos todas las inclemencias de lo que pasó, 

 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Ok. Muy 
bien, está bien, entonces se junta ese comentario del señor Jacob y se propone 

la comisión de antes nombrada. Vamos a repetir los nombres. Griselda Montoya, 

Lidianeth González, Jacob Mendez Rivera, Virginia Calderón y Don Francisco 
Barbosa. Ok. Muy bien, perfecto. Ya nombrada la comisión, se toma y se vota el 

que esté de acuerdo. 
Una vez analizado se toma un acuerdo.  

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

No, solo voy a decir algo rápido, rápido. Solo para que queden aptas, para ver 

que si les sigo dando continuidad. Respecto al medidor del salón de San Rafael, 
el medidor de electricidad, no sé si ya se está haciendo lo pertinente para que 

ese medidor se coloque, porque no contaba con ese con eso todavía y respecto 
al acuerdo que se tomó acá en sesiones anteriores respecto a la alcantarilla que 

corresponde y hay que colocar en la propiedad que divide a los villalobos y las 

islas villalobos para ir avanzando por lo que viene el proyecto de tratamiento 
como yo lo expuse acá ya hay un acuerdo en firme que se haga la inspección por 

parte de ingeniería y se coloque esa alcantarilla donde corresponde porque si no 
ese tratamiento que se va a hacer se daña. Muy bien, gracias.  
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El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Presidente, 
ahora que la compañera toque ese tema, yo quiero manifestar nuevamente, 

ahora lo he hecho en todos los proyectos que sean, si usted va y revisa actas, 
ahí está, que se verifique bien claramente dentro del derecho de vía si hay 

postes del alumbrado eléctrico o del internet que estén invadiendo vía pública 

para que se notifique a la empresa y para que eso se pueda, digamos, gestionar 
con anticipación. Entiendo que la empresa como tal, según leí en un documento 

que enviaron ahí, que es como una biblia, ahora para poder remover un poste 
tienen que hacerlo en planificación presupuestaria de ellos. Entonces, me 

preocupa que en el momento llegado un poste quede exactamente en media 
calle. como está la calle allá de Liberia que tiene un guanacaste a media calle 

entonces poder prever que eso no pueda pasar o sea que no tenga que pasar 
eso que se prevea antes que eso se tenga que remover para que la calle quede 

bonita y decente. 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muy bien 

terminamos entonces con asuntos varios y procedemos a mociones en este caso 
una moción presentada por su servidor tenemos un poquito más creo para ver si 

nos alcanza en 9 minutos 8 minutos y la contratación de una empresa 

planificadora para la elaboración del mismo. 
 

 
  

 

 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 

No hay 

 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE………………………………………. 

 

ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 
Primita moción  
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Segunda Moción. 
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Comentarios: 

 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 
Sí, compañero presidente, si bien la legalidad es clara, sabemos bien claramente 

que las municipalidades tienen, digamos, en las curules de cada regiduría, el 
derecho a tener cada un asesor personal de cada fracción, siento que nosotros 

carecemos en esta línea de contenido presupuestario, porque hay veces nos 
corrijamos los pies y se nos descobija la cabeza, nos cobijamos la cabeza y se 

nos descobijan los pies. Entonces, responsablemente pienso que si bien se 
merece que cada concejalía tenga su respectiva asesoría, creo que sí carece de 

contenido presupuestario. Entonces, por mi parte, yo mejor me abstengo.  
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta:La 

moción está bonita para una organización o un municipio con músculo 
presupuestario, financiero. Está lindo, así funcionaría lo normal, ¿verdad? 

Cobano con más de 2.000 millones. De colones en su presupuesto? No lo tienen. 

Bueno, no es que no le haga falta, de repente estoy haciendo mala comparación. 
me parece bonita la moción. Eso sería lo más ideal. Habría que ampliar un 

poquito más esto porque no vamos a caber todos. Para empezar, no sé si 
tomaron en cuenta señores que la auditora hace un tiempo les pidió a ustedes 

que ocupamos un contador para ella y un asesor. No sé si ustedes tomaron en 
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cuenta cuando firmaron ese documento que ustedes pidieron un asistente para 
la secretaría que no lo aprobó la Contraloría. Entonces todos esos aspectos se los 

dejo a ustedes sobre la mesa. 
 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: Para 
presentar una moción, ¿cómo sería, don Ulises? Para poder realizar las ventas 

durante un mes, ¿verdad? Para Semana Santa, un permiso temporal. ¿Cómo se 
ha hecho? 

 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muy bien, 
se solicita el Concejo un acuerdo municipal para que a partir de la fecha de 

Semana Santa, que me lo van a indicar las compañeras aquí. ¿Un mes? Un mes. 
¿A partir de? A partir del primer día de Santo. El lunes es como el 10. ¿A partir 

del lunes 10? necesito la fecha exacta a partir del lunes 18 se formule un mes 
abierto para las ventas ambulantes en este caso y que se hagan los trámites de 

patentes y ventas ambulantes que se hagan los trámites gerenciales o definidos 
aquí en el consejo el que esté de acuerdo levante su mano derecha. 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta:  

solamente para agregar un comentario respecto al tema de las plazas de los 

asesores. La moción va bien fundamentada, bien respaldada para el hecho de 
que, como en derecho corresponde, cada fracción de los compañeros que vienen, 

porque ya nosotros vamos de salida, tiene derecho como asesor. A como se 
buscó el contenido presupuestario para proceder con el aumento que se le hizo a 

Don Ulises, que en derecho a él le corresponde y tenía toda la potestad que se 
hiciera, se aprobó. ¿Por qué? Porque aquí antes Don Ulises ganaba casi dos 

millones de colones o dos millones algo con la prohibición, ahora gana tres 

millones ochocientos. Si por ley a él corresponde y se buscó, se raspó las ollas 
para darle ese derecho que él tiene, que de igual manera se raspe las ollas y se 

le dé a cada fracción el derecho que ella tiene y que está avalado y respaldado 
por el artículo 127 del Código Municipal. Muchas gracias y buenas noches. 

 
 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, comenta: Muy Bien, 
sin nada más que agregar, damos por concluida la sesión de hoy a las 19.23 

minutos. Muchísimas gracias a todos por su participación. Buenas tardes y Dios 
los regrese salvos a casa. Este es el centro comercial de la ciudad. 

 

 

 

ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 
-Audiencia  
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ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio-IMP-165-2024, de intendencia municipal, dirigido al 

concejo del Distrito de Paquera, Asunto: Ajuste en el cuadro de origen y 
aplicación de la liquidación presupuestaria año 2023.  Basado en lo anterior se 

ACUERDA con cinco votos, se aprueba Ajuste en liquidación presupuestaria año 

2023. ACUERDO APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 
44 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DISPENSA DEL TRAMITE DE COMISION, 

POR VOTACION CALIFICADA. APROBADO CON CINCO VOTOS. SE SOMETE 
A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 

DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE FORMA 
DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL QUORUM 

APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton Hancock Porras, presidente 
Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Mendez Rivera, 

Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  
 

ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la audiencia, de la comisión especial de los juegos nacionales, 

dirigido al concejo del Distrito de Paquera, Asunto: Uniformes para los juegos 
nacionales.  Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, se solicita el 

acuerdo para hacer un estudio de factibilidad de Caja Chica para disponer la 
compra de algunos uniformes de fútbol y ajedrez del rubro de Caja Chica. SE 

SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 

ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE 
FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL 

QUORUM APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton Hancock Porras, 
presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob 

Mendez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  
 
 
Inciso a…………………………………………………………………………………………. 

ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el documento con el oficio CMDP-AI-OF-027-03-2024, de 
GIOCONDA OVIEDO CHAVARRIA, dirigido al concejo del Distrito de Paquera, 

Asunto: desatención a los requisitos de la auditora interna.  Basado en lo 
anterior se ACUERDA con cinco votos, Mesa de trabajo con Gioconda Oviedo 

Chavarría, auditora interna, para el día Miércoles 20 de marzo a las 3:00 pm.   
ACUERDO APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 

DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE FORMA 
DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL QUORUM 

APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton Hancock Porras, presidente 
Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Mendez Rivera, 

Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  
 

 

Inciso c…………………………………………………………………………………………. 
ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el documento de revocatoria, dirigido al concejo del Distrito de 

Paquera, Asunto: Recurso de revocatoria, contra acuerdo del concejo.  Basado 
en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, se rechaza ha legado y 
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fundamentado en el artículo 165 del Código Municipal porque se está presentando 
de manera extemporánea.   ACUERDO APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA 
APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS 

PARTES DEL QUORUM APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton 

Hancock Porras, presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez 
Vindas, Jacob Mendez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  
 
Inciso d…………………………………………………………………………………………. 

ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio-IMP-186-2024, de intendencia municipal, dirigido al 

concejo del Distrito de Paquera, Asunto: LA CONTRATACION DE SERVICIO POR 
DEMANDA DE UN TALLER MECANICO AUTOMOTRIZ PARA REALIZAR TRABAJOS DE 
REPARACION Y MANTENIMIENTO A LA FLOTILLA VEHICULAR Licitación Reducida 

N°2024LD-000002-0040500006.  Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco 
votos, se aprueba LA CONTRATACION DE SERVICIO POR DEMANDA DE UN 

TALLER MECANICO AUTOMOTRIZ PARA REALIZAR TRABAJOS DE REPARACION Y 

MANTENIMIENTO A LA FLOTILLA VEHICULAR Licitación Reducida N°2024LD-
000002-0040500006, del mismo se recomienda adjudicar a nombre de la 

empresa denominada REPUESTOS JICARALEÑOS S.A Cédula jurídica: 3-101-
697948 por un monto total de 15,000,000.00 para la linera 1:Mantenimiento y 

reparación de equipo de transporte y 7,500,000.00 para la línea 2:Repuestos y 
accesorios 7,500,000.00, ya que según informes cumple con los requisitos legales 

y se ajusta al presupuesto.. ACUERDO APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 
APLICA EL ARTICULO 44 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DISPENSA DEL 

TRAMITE DE COMISION, POR VOTACION CALIFICADA. APROBADO CON 
CINCO VOTOS. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, 

SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA 
APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS 

PARTES DEL QUORUM APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton 
Hancock Porras, presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez 

Vindas, Jacob Mendez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  

 
Inciso h…………………………………………………………………………………………. 

ACUERDO No. 6 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la nota, de Elisabeth Aubert, dirigido al concejo del Distrito de 

Paquera, Asunto: solicitud de inversión, a la municipalidad.  Basado en lo 
anterior se ACUERDA con cinco votos, se realiza pase a la administración. SE 

SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 
ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE 

FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL 
QUORUM APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton Hancock Porras, 

presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob 
Mendez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  

 
Inciso i…………………………………………………………………………………………. 
ACUERDO No. 7 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la nota, de Douglas calvo dirigido al concejo del Distrito de 
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Paquera, Asunto: El mal servicio de buses Paquera.  Basado en lo anterior se 

ACUERDA con cinco votos, que la Intendencia eleve una carta dirigida a 

Conavi, también al MOP, y también si a la Autoridad de Servicios Públicos, y 
también si existe un ente fiscalizador o auditor para que revise el estado de los 

buses, en este caso que da servicio en la zona de Paquera, de todos los buses y 
todos los concesionarios que dan el servicio. Se solicita también enviar al concejo 

de Cobano. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 
APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA 

APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS 
PARTES DEL QUORUM APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton 

Hancock Porras, presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez 
Vindas, Jacob Mendez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  

 
Inciso l…………………………………………………………………………………………. 
ACUERDO No. 8 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en consideración la 
nota, de Brayner Mora, dirigido al concejo del Distrito de Paquera, Asunto: Solicitud de 

audiencia para el señor Brayner Mora.  Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco 

votos, dar audiencia para el día para el próximo miércoles 20 de marzo en la sesión 
Ordinaria. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 
ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE FORMA 

DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL QUORUM 
APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton Hancock Porras, presidente Municipal, 

Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Mendez Rivera, Griselda Montoya 
Gómez, concejales Municipales.  

 
-Asuntos varios 
 

ACUERDO No. 9 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el comentario de Lidianeth Rojas y Milton Hancock Porras, dirigido 
al concejo del Distrito de Paquera, Asunto: solicitud de declaración de pobladora.  

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos. Que se le haga una nota 
a la señora Doña Elida Carrero para que presente en este concejo la 

documentación y poder iniciar con el procedimiento, como el derecho 
corresponde, para ver la figura, si ella calza o no calza y cumple con cada uno de 

los requisitos. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA 
APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS 

PARTES DEL QUORUM APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton 
Hancock Porras, presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez 

Vindas, Jacob Mendez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.  
Justificación de Jacob Mendez Rivera: yo no voté positivo, ¿verdad? Es porque la 

fórmula como corresponde no es en esa línea, ¿verdad? O sea, estamos como 
siendo juez y parte a la vez. 
 

 

ACUERDO No. 10 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el comentario, de Milton Hancock Porras, dirigido al concejo del 

Distrito de Paquera, Asunto: Comisión nombrada para audiencia con el MOP BID.  
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos. Se nombra a Griselda 
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Montoya, Lidianeth González, Jacob Mendez Rivera, Virginia Calderón y Don 
Francisco Barbosa y también hacer partícipe a la caja de seguro social. SE 

SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 
ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE 

FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL 

QUORUM APROBADO CON CINCO VOTOS. Votan: Milton Hancock Porras, 
presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda 

Montoya Gómez, Jacob Mendez Rivera, concejales Municipales.  
 

-mociones  

ACUERDO No. 11 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la moción, de Milton Hancock Porras, presidente Municipal, dirigido 

al concejo del Distrito de Paquera, Asunto: Moción, Plan Regulador.  Basado en 

lo anterior se ACUERDA con cuatro votos, Se autoriza al intendente municipal 

para que asigne los recursos necesarios para llevar a cabo el proceso de 
elaboración del Plan Regulador Integral, incluyendo presupuesto, personal técnico 

y cualquier otro recurso que sea requerido para garantizar la efectiva realización 
del mismo, esto bajo previa presentación al concejo para su aprobación. 

Se convoca a la comunidad de Paquera a participar activamente en el proceso de 
elaboración del Plan Regulador Integral, aportando sus ideas, preocupaciones y 

visiones para el desarrollo futuro de la localidad 
Se solicita que todos los sectores que están afectados por Patrimonio Natural del 

Estado sean incluidos como tales dentro de dicha planificación, a fin de que se 
integre los sectores costeros para usos planificados y la ultimas certificaciones de 

PNE emitidas por el Área de Conservación respectiva. Finalmente, se insta a que 

la empresa planificadora que sea contratada trabaje el Plan Regulador Integral 
del Distrito de Paquera, en base al Manual para la Elaboración de Planes 

Reguladores Costeros del ICT emitido mediante alcance digital No. 139 de la 
Gaceta No. 135 del 14 de julio de 2021. 

SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CUATRO VOTOS, SE APLICA EL 
ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA APROBADO DE 

FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS PARTES DEL 
QUORUM APROBADO CON CUATRO VOTOS. Votan: Milton Hancock Porras, 

presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda 
Montoya Gómez, Jacob Mendez Rivera, concejales Municipales.   
 

ACUERDO No. 12 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la moción, de Lidianeth Rojas González, Elsie Garita Flores, Carlos 
Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, dirigido al concejo del Distrito 

de Paquera, Asunto: Moción, Creación de plaza de asesores de las Fracciones 
políticas para el periodo 2024-2028 por servicios especiales.  Basado en lo 

anterior se ACUERDA con cuatro votos,1. Coordinar con el Intendente, para 

que, en el próximo presupuesto municipal, sea una "modificación o 
extraordinario" se incluya desde ya, la creación de plazas de asesores de 

fracciones. 
2. Que se les autoriza a las fracciones políticas, a escoger a su asesor de 

confianza. Además, se faculte a la fracción política a presentar el perfil de la plaza 
de asesor. 
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3. Con relación al pago de los asesores de confianza de las fracciones se les 
reconozca el pago a los que son bachilleres o licenciados en una carrera 

universitaria el respectivo pago como profesional dos o uno respectivamente. 
4. A los asesores que no ostenta un título universitario, pero poseen experiencia 

en materia municipal, se les pague un salario base de un inspector Municipal. 

5. Que la contratación será por servicios especiales y el periodo correspondiente 
del 2024 al 2028. Siendo potestad siempre de la fracción de modificar, variar o 

cambiar el perfil de sus funciones, el mismo se presenta, ratificando, modificando 
o adicionando el acuerdo en donde se aprobó el nombramiento del asesor 

inicialmente. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CUATRO VOTOS, SE 
APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA 

APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS 
PARTES DEL QUORUM APROBADO CON CUATRO VOTOS. Votan: Milton 

Hancock Porras, presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez 
Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales.   

 

 
  

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y 
veintitres de ese día. 

 
 

 
____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


